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На сопілку грає
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Закрутити хіба люльку
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Кут ярмарку
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З батогом дядько
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Незрячі музики
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Велика хата




Дід у високій шапці



Два діди


Лохвицька церква
 



Порфирій Денисович Мартинович


П.Д. Мартинович народився 7 березня. 1856 року в с. Костянтинівка Костянтиноградського повіту на півдні Полтавщини, де його батько служив дрібним урядовцем. У 11 років Порфирія віддають у науку до Харківської гімназії, де, між іншим, він вчився й малюванню,
17-річним юнаком Мартинович вступає до Академії Мистецтв у Петербурзі, Тут він вчиться аж до 188І року, коли через тяжке нервове захворювання на ґрунті тяжких моральних та матеріальних злиднів мусив залишити Академію. Після захворювання ІІорфирїй Мартинович поволі закидає малярство, 3 того часу він починає займатися етнографічними дослідженнями,
За 50 років безперервної праці Мартинович дібрав колосальний етнографічний матеріал, що має велику наукову цінність. П.Д. Мартинович зараз є одним з найстаріших українських етнографів.
Дитячі роки, проведені у Костянтинограді, дали Мартиновичу силу вражень, з яких потім щедро живилася його художня уява, Костянтинограді був тоді значним торговим містом. Сюди з'їжджалися здалека, через місто проходили чумацькі валки, тут відбувалися великі ярмарки. З раннього дитинства малий Порфирій виявив величезну зацікавленість до живої старовини, до народного побуту та типів, до кобзарів, лірників, старців. Цьому сприяли й домашні обставини. В затишному будинку його батька мали постійний притулок всі оті кобзарі, лірники ї всякі перехожі люди, а також часто гостювали тут провінціальні інтелігенти українофіли, Мартинович не тільки приглядався, але ї прислухався до всього. Характерні народні вирази, пісні, думи, перекази, легенди теж цікавили його.
Рано прокидається у хлопця і хист до малювання. Коли Мартиновича віддали до Харківської гімназії, тут в Харкові він вчиться малювати у різних вчителів, з яких найбільш улюбленим був Ланевський. Тоді ж уперше він побачив картини справжніх художників, ідо були в університетському музеї. На канікули приїздить додому, до Костянтинограду, і тут на дозвіллі малює ті народні типи і сцени, що так його цікавили. Це і були власне перші композиції.
Доакадемічна малярська творчість Мартиновича живилася з двох джерел: перше джерело - це наука по вчителях малювання, як Ланевський та Плотніков. Друге джерело - це те оточення, це ті зорові образи народного побуту, що так рано стали вабити юнака.

До Петербурзької Академії Мистецтв Мартинович вступає вже до певної міри оформленим художником. Тут він з запалом піддається заняттям у рисуночному класі, ретельно малює античні гіпси, римських та грецьких богів, імператорів. Впливи академічних робіт на перших порах дуже позначилися на роботах Порфирія. Він зовсім загубив попередню манеру малювання. Перші роки академічного навчання дали йому можливість набути ту високу техніку малюнку, олівцевої майстерності, якою так вражають його пізніші роботи. Таким чином, принаймні на перших порах, академія цілком заполонила Мартиновича щодо техніки та засобів малювання.
Але цей полон був лише зовнішній. Мартинович органічно не міг віддати себе тому високому та чистому  а на ділі ж офіційно – тріскучому, сухому та холодному псевдокласичному мистецтву, цитаделлю якою була тоді Академія Мистецтв. Душею відпочиває Порфирій, малюючи на дозвіллі, по пам'яті бачене та спостережене на далекій Україні. Малює він типи селян, виконує ілюстрації до лірницьких пісень, ілюструє "Енеїду" Котляревського.
Жвава натура Порфирія Мартиновича, що жила і мріяла образами
України не могла миритися з Академічною рутиною. Особливо важко буле
Мартиновичу писати програмові роботи на біблейські або міфологічні
сюжети. В одній такій роботі "Пророк Даніїл захищає Сусану перед судом
він увів в антураж біблейської картини постать українського під кружалку
стриженого українського селянина. Великих неприємностей коштувало
Мартиновичу ця вільність. За його ліпшу по виконанню картину не далі
ніякої нагороди, та ще й скоса почали поглядати на такого новатора та
єретика. Цьому сприяла незалежна та оригінальна вдача Порфирія. Говорив 
він   завжди   українською   мовою,   ходив
острижений
 в кружало, носив український одяг. Але серйозним ударом для затхлої академічної атмосфері була, написана Мартиновичем, картина "Казьонки", себто казьоні квартири, і яких жили студенти Академії Мистецтв, Це були жахливі, вогкі, холоди ніколи не опалювані каземати, де гинула бідна нужденна студентська молодь Мартинович зобразив на своїй картині ці казьонки у всій. їх жахливій реальності. Картина була виставлена н виставці художників-передвижників до яких коли не організаційно, то ідейно належав Мартинович. "Казьонки" зробили своє діло. Скандал і переляк серед Академічного начальства був великий.
У 1876 році він побував в селі Вороньки, де зроби низку ескізів народних типів та костюмів. З 1878-80 рр, щоліта він відвідує: село Вереміївку - це старе чумацьке село, що зберігало ще дуже багато старовини в одежі і побуті, жило ще життям 18-го століття. З великим запалом віддасться Мартинович зарисовкам та етюдам вереміївських типів, уборів, базару, вулиць. У вереміївських малюнках талант Мартиновича досягає свого вищого щабля. Олівець його робиться на диво гострим, точним: інструментом, яким він не малює, а чеканить свої дорогоцінні малюнки,
І в Петербурзі  привиди старої України, чумацька Вереміївка вабила Мартиновича своїми могутніми яскравими образами. Приїхавши сюди, він з пам'яті малює на вереміївські теми. Ці малюнки свідчать про колосальну зорову пам'ять Мартиновича.
Але на нього вже насувалося важке лихо. До кінця знесилений важкими матеріальними злиднями й тими прикростями, що завжди його чекали в Академії. У 1881 році занедужав він важкою нервовою хворобою. Хвороба ця жорстоко зруйнувала, знищила талант Мартиновича. Малюнки з божевільних, зроблені в Миколаївській лікарні, куди відвезли хворого Мартиновича, є вже по суті його лебединою піснею. Відтепер Порфирій Мартинович малює дуже мало, і це хоч досконалі по виконанню, але мертві, сухі, бездушні малюнки, в яких вже не можна впізнати епічного співця Вереміївки.
Мартинович не виявив себе як художник до кінця. Сувора доля занадто рано вирвала пензля з його рук. Уважний, об'єктивний, і водночас глибокоемоційний палкий літописець української старовини та побуту закрив у 80-х роках свій чудовий альбом з тим, щоб не розгортати його вже ніколи. У створених ним образах нема жодної Ідеалізації, це бездоганно реалістичні подоби. У 24 роки і Порфирій Мартинович назавжди розлучився з улюбленим мистецтвом.
Значення Мартиновича, як оригінального виключного у своєму роді майстра-митця полягає головне у високій формальній досконалості малюнка, у виключному вмінні знаходити для своїх робіт найхарактерніші, найбагатші по зовнішньому вигляду та внутрішньому змісту етнічні типи та матеріальні пам'ятки, в утворенні своїми роботами дійсних документів старої України, безмірно цінних для митця, етнографа та історика культури.
Він ніколи не був відірваним від життя митцем-естетом, що шукав у мистецтві лише задоволення своїх емоцій. Він завжди свідомо служив своїм художнім, як і потім науковим талантом справі української культури в найважчі для неї часи. Мартинович вчасно і влучно занотував своїм олівцем і пензлем те. що вже доживало свої останні дні, те, що вже для нас є глибокою старовиною. Терплячі злидні, він працював тільки над тими темами та сюжетами, що цікавили його й неподільно віддався справі фіксації типів, побуту та матеріальної культури старої України.
Отже, ні тематикою своїх творів, ні меценатською опікою Мартинович ніяк не був зв'язаний з вищими владущими верствами суспільства. Він був для них чужий. Чужими для них були його твори.
Суворий та послідовний в кращих своїх творах реаліст, він ідейно був зв'язаний з народницьким передвижництвом, Мартинович був ідеологічним продуктом тої народницької щойно народженої української інтелігенції після шевченківської доби, що намагалися створити нову українську культуру й зібрати старі українські національно-культурні скарби.
У 1883 році Мартинович повертається на батьківщину фізично виснажений, зломлений, втративши віру в себе. Без будь-яких коштів, не маючи сил працювати, Мартинович опиняється в повній залежності від своїх родичів, людей далеких від мистецтва. Всі спроби друзів і шанувальників  таланта підтримати Мартиновича були марними. До кінця свого довгого
життя    Мартинович    жив    у    Костянтинограді,    займаючись збиранням фольклорного і етнографічного матеріалів.
Глибока емоційна насиченість художнього процесу, глибина та сила мистецьких поривань його художнього інтелекту, неподільність та цілість художньої натури, відводить П.Д. Мартиновичу окреме почесне місце серед українських митців II половини 19 ст.
Художня спадщина Мартиновича майже на дві третини загинула або розійшлася по руках, і лише решта - понад 200 етюдів та малюнків, що на щастя можуть повно ілюструвати творчий шлях художника, залишились у автора.
Всі ці твори пізніше були передані до Українського музею образотворчого мистецтва для призначення художнику персональної пенсії.
15 грудня 1933 року П.Д. Мартинович помирає. Але, вшановуючи його великий талант, гаряче серце, повне любові до рідного краю, до простих людей, цінуючи його твори, ми увіковічили його ім'я, яке з честю та гордістю носить музей у Краснограді.
Після смерті Мартиновича, його роботи були поділені між Київським музеєм українського мистецтва та Харківським музеєм образотворчого мистецтва, де вони зараз і зберігаються.
У Красноградському краєзнавчому музею їм. П.Д. Мартиновича зберігаються 20 його робіт, які складають одну з найцінніших, добутків фонду музею.

