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       Клас: 1
Тема.  Хто ховається у пластиліні?
Мета:  

Навчити дітей сприймати художній образ в об'ємно-пластичних                                                                                         формах. Ознайомити учнів із матеріалами та інструментами, необ​хідними для ліплення, а також із прийомами роботи з пластиліном.
Розвивати зорову пам'ять, фантазію, від​чуття колірної гармонії, просторову уяву, тактильні сприйняття, моторику рук, образ​не мислення, відчуття пластики та форми.
Виховувати інтерес до ліплення, охайність під час роботи, вміння планувати свою діяль​ність і доводити її до кінця, формувати есте​тичний смак, стимулювати творчу активність учнів. Виховувати у дітей дбайливе ставлення до природи.
Обладнання:  матеріали: пластилін, стеки, дошка для пла​стиліну, альбом з шаблонами; зоровий ряд: фотографії скульптур, фігурки малої пластики, таблиця «Основні прийоми ліплення».

Хід уроку
I. Організація уваги
II. Актуалізація опорних знань
Бесіда за питаннями.
· Які матеріали використовують для аплікації?
· Як треба працювати з клеєм?
III.
Мотивація навчальної діяльності
Сприйняття творів мистецтва.
Демонстрація фотографій скульптур.
Опишіть, що зображено на фотографіях. Які особливості скульптури ви помітили?
IV. Оголошення теми уроку
V. Вивчення нового матеріалу
Слово вчителя.
Давайте вирушимо у захоплюючу подорож до чарівного світу пластиліну. Цей світ еластичний і, здається, спеціально вигаданий для створення симпатичних іграшок і казкових ге​роїв. Пластилін завжди прийде на допомогу, коли для гри не вистачає Якогось предмета або персонажа. Усього за кілька хви​лин ви можете самостійно виліпити, наприклад, полуничку або равлика, літак або щось інше. Ми почнемо роботу з найпро​стішої іграшки. Коли вона буде готова, спробуйте придумати якусь гру або казку із пластиліновим героєм.
Перш ніж узятися за ліплення, варто підготувати усе не​обхідне для роботи й запам'ятати кілька корисних порад. Для роботи вам знадобляться: пластилін, ганчірка, дошка (на ній зручно розкочувати пластилін) і стеки — дерев'яні або пластма​сові палички із загостреними  кінцями різної форми.
Виділяють кілька основних прийомів ліплення:
а)
скочування;
б)
розкочування;
в)
сплющування;
г)
вдавлювання;
        д)прищипування;

      є) відтягування.
Учитель демонструє прийоми ліплення.
Слід пам'ятати, що беручись за ліплення, пластилін необ​хідно трохи розім'яти, але не дуже сильно.
Роботу починають із основної, більшої частини майбутньої фігурки. Наприклад, під час ліплення якоїсь тварини спочат​ку роблять тулуб і голову, потім порівнюють їх за величиною і з'єднують. Далі переходять до виготовлення кінцівок. Дрібні деталі роблять в останню чергу.
Для приєднання дрібних деталей до великих користуються стекою. Наприклад, цим інструментом роблять заглиблення на тулубі або на голові, а потім у ці заглибини вставляють дрібні деталі — ніс, очі, вуха, хвіст тощо. Стекою також зручно зріза​ти зайвий пластилін і вирівнювати поверхню.
Для того щоб виліплена фігурка була міцною та не розва​лювалася на частини, необхідно щільно притиснути одну де​таль до іншої і замазати місце скріплення так, щоб його не було видно.
VI. Практична робота
Наш равлик складається із трьох частин: тулуба, будиноч​ка, підставки.
Етапи виконання роботи. Тулуб
1)  Зліпіть потовщений з одного краю валик.
2)  «Витягніть» ріжки на голові.
3)  Стекою позначте рот, ніс та очі.
Будиночок-черепашка
1)  Зліпіть товстий довгий валик.
2)  Розплющить валик і стекою виріжте трикутник.
3) Скрутіть трикутник у спіраль, починаючи з вузького краю.
Підставка
1) Зліпіть невеличкий товстий валик.  Розплющить його.
Дрібні деталі
1) Ротик, носик і очі зліпіть із маленьких кульок.
Складання іграшки
1)  Притисніть равлика до підставки.
2)  На спину йому поставте будиночок-черепашку.
3)  Прикріпіть на приготовлені місця ротик, очі й ніс.
VII. Завершення уроку
Загальна оцінка уроку, демонстрація кращих робіт.
