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                                                                                  "Календар пасічника"
                                                               гурток "Прикладні мистецтва"
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 Сніг пухнастою ковдрою вкрив поля, дахи зимівників, гілки дерев на пасіці. Бджоли в цей час знаходяться в стані спокою, споживають мало корму, що сприяє збереженню енергії бджіл, необхідної для весняного розвитку сімей.
               Бджоли в гніздах сидять спокійно, у вуликах зовсім відсутній розплід. У зимівниках сім'ї можуть турбувати миші, а тому на всіх льотках прикріплюють загороджувачі.

              Пасічники взимку зайняті ремонтом і виготовленням обладнання для наступного сезону
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           Білою ковдрою зима вкрила все довкола. Падають на землю сріблясті сніжинки. Мороз голчастою памороззю вкрив дерева. Все здається застигло від льодяного подиху.

           В січні бджоли перебувають в стані спокою, а тому споживають невелику кількість корму. Протягом місяця пасічник відвідує зимівник 2 – 3 рази, звертає особливу увагу на поведінку бджіл. 

           Входити в приміщення треба тихо, щоб не турбувати бджолиної сім'ї, користуючись червоним ліхтарем, світло якого не виманює бджіл з вулика і запобігає їх загибелі.
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                Останній місяць зими. Дні стають довшими та світлішими. Активність бджолиних сімей значно підвищується. Приміщення де зимують бджоли, відвідують один раз на тиждень. При достатніх якісних кормових запасах і нормальних умовах зимівлі стан бджолиних сімей хороший. Якщо в стільниках меду обмаль, то їх негайно підгодовують солодким сиропом.
               В теплицях бджолині сім'ї  використовують для запилення огірків. Вулики заносять у теплиці при появі перших квітів на огірках, ставлять їх так, щоб навесні бджоли вилітали з теплиці.



















             З кожним днем все відчутніший подих весни, який істотно змінює поведінку бджолиної сім'ї. пасічники уважно стежать за станом бджолиних сімей. Не менше одного разу на тиждень, а при потребі і частіше відвідують зимівник, підтримують температуру і відносну вологість повітря приміщення в нормі. Сім'ям, які мають обмежену кількість корму, дають цукровий сироп.

           У вуликах обережно прочищають льотки. 

           Встановлено, що найбільше гине бджолиних сімей  у березні. Трапляються випадки, коли через високу температуру бджоли в зимівнику гудуть, вилізають з вулика. Тоді, якщо температуру не вдається знизити, вулики раніше встановленого строку виставляють.
               Березень – досить відповідальний для бджіл місяць. Незабаром настануть теплі дні, зацвітуть перші весняні медоноси і маленькі крилаті трудівниці полетять назустріч ласкавим променям сонця, а тому пасічник повинен зробити все, щоб повністю зберегти бджіл.




          Яскраво світить сонце. На колгоспних ланах вже зазеленіли озимі культури. В лісі і на галявинах спалахнули різними кольорами перші квіти медоносів: червонувато – лілові віночки медуниці, жовті квіти первоцвіту лікарського, сон – трава, кульбаба.
              Ранній обліт здійснюють ще до зникнення снігового покриву. Для цього вибирають теплий сонячний день, коли температура на відкритому місці пасіки становить 120 . при правильній організації раннього обльоту бджоли активізуються після зимового спокою.
           Вулики очищають і дезинфікують. Непридатні стільники перетоплюють на віск. В гніздах залишають тільки рамки з розплодом і одну – дві порожні для відкладання яєць маткою.

          На пасіці вирівнюють поверхню ґрунту, очищають від сміття, сухих гілок та листя, розбивають квітники.





              Багатою гамою барвистих тонів усміхаються квіти в сонячний день. Цвіте смородина, жовтіють луки від кульбаби. Сад утопає в біло – рожевій піні квітів груш, яблунь, вишень та черешень. Квітує клен, жовта акація та інші медоноси. Над духмяними медоносами гудуть бджоли, це вони збирають нектар. В травні пасічнику значно більше доводиться працювати порівняно з попередніми місяцями.
               Наявність у природі підтримуючого взятку зумовлює  швидкий темп  весняного   розвитку   бджолиних   сімей. Матки вже відкладають до 1000 і більше яєць на добу. Пасічники  розширюють  гнізда  доброякісними  стільни​ками, підставляють рамки з штучною вощиною для від​будови, формують ранні відводки.
             Під час підгодівлі бджолиних сімей не можна розливати корм на землю, дають його в годівницях тільки на ніч.








            Щедро світить сонце в погожі літні дні. В ярах на крутосхилах полум'яніє шипшина, а луки та сіножаті покриті неповторним казковим килимом  трав. У червні цвіте фацелія, гречка, біла акація, еспарцет, конюшина червона, синяк, гірчиця біла, крушина ламка та інші медоноси. На пасіках швидкими темпами йде нарощування сімей до медозбору, виконуються планові завдання по приросту сімей.
          Для повного запилення 1 га гречки слід мати дві бджолосім’ї, насінників червоної конюшини – чотири. Перед головним взятком сильні бджолині сім'ї  у вуликах – лежаках займають 20 – 24 рамки, з них 12 – 16 розплодом, переважно запечатаним. У багатокорпусних вуликах сильні сім'ї  розміщуються в 3 – 4 корпусах. До медоносів підвозять пасіки, в одному місці розташовують по 25 – 40 сімей.
           У спеку вулики розташовують в тіні дерев, а також накладають на дахи траву, своєчасно відкачують мед, забезпечують бджіл влітку безперервним взятком.







        Цей місяць багатий на світло і тепло. Щедро ллє сонце на землю свої гарячі промені. Буйно квітне липа, наповнюючи повітря п’янким ароматом. На її зеленувато – жовтих квітах безперервно снують бджоли. Цвітуть дині, гречка, буркун, соняшник, малина та інші медоноси. Пасіки підвозять для цих культур для одержання товарної продукції та запилення. На період взятку створюють сильні сім'ї – медовики з молодими матками. Для цього до основних сімей приєднують ранні відводки. 

       Вулики слід затінювати в спеку. З відкачуванням меду не слід запізнюватися, бо це призводить до його недобору. При перевезенні пасік на нове місце для орієнтування бджіл їх краще розташовувати серед кущів або дерев.





          Останній місяць літа. Вдень ще припікає сонце, але дає себе знати і ранкова прохолода. Яблуні, груші, сливи та інші плоди щедро дарують соковиті плоди. Зменшується виділення нектару в природі, бджоли менше вилітають у поле, контрольний вулик немов чутливий барометр сигналізує про припинення взятку. Матки не так інтенсивно відкладають яйця. Якщо в розпал пасічницького сезону кожна з них відклала по 1500 – 2000 яєць за добу, то тепер 300. зменшилась кількість бджіл у вулику. Відсутність взятку при необережному огляді може викликати крадіжку меду, на пасіці не залишають жодної рамки поза вуликом.
          Встановлено, що бджоли, які народжуються під час літнього взятку, для зимівлі непридатні. Найбільш цінні для зимівлі ті бджоли, що народжуються з яєчок, відкладених маткою з 15 серпня до 15 вересня, а тому в цей період слід нарощувати молодих бджіл.
          Пасічники готують до зими гнізда, перевіряють якість кормового меду на присутність паді.
        У серпні скорочують гнізда, збирають з вуликів порожні та мало медові стільники. В гніздах залишають рамки  з розподілом, за ними рамки для відкладення яєць маткою, а також медові рамки.












         Закінчилося тепле літо. У свої права вступає перший осінній місяць – вересень. Жовтими плямами в парках і лісах покрилося листя кленів. Сонце вже не так щедро гріє землю. Бджоли мало літають і в поле. Вони відвідують квіти осінньої кульбаби, білої конюшини та інші медоноси осіннього періоду. Контрольний вулик на пасіці показує, що взяток вже припинився. Бджоли посилено прополіскують щілини, приклеюють стелинки у вуликах.
            При складанні гнізда на зиму потрібно, щоб у кожній рамці у вуликах – лежаках було 2 – 2,5 кг. якісного запечатаного меду. Недостаючі запаси меду поповнюють цукровим сиропом.

            На пасіках проводять осінню ревізію: враховують стан кожної бджолиної сім'ї, відмічають у журналі кількість рамок в гнізді, силу сімей у вуличках, вік матки, кормові запаси.

Пасічники завершують приготування приміщень до зимівлі, проводять інвентаризацію пасічницького інвентаря. У вересні на пасіці сортують та вибраковують стільники, переробляють воскову сировину.








Від холодного подиху вітру скидають своє розкішне вбрання дерева. Коротшають дні. Пливуть над землею непривітні сірі хмари, моросить дрібний дощик. Бджоли не часто вилітають з вулика і лише в ясні дні, сонячні дні роблять обльоти.
З пониженням температури бджоли роблять клуб. Бджоли вже не так сильно охороняють льоток, а тому необхідно прикріпити на вулики спеціальні загороджувачі від мишей.

Якщо за літо зимівник ще не достатньо просох, то його треба просушити за допомогою залізної пічки. Остаточно підготовляють зимівник до занесення бджіл.

В третій декаді жовтня садять плодові та медоносні дерева. 

Пасіка

Пасіка - бджолине місто,

Де вони готують своє солодке тісто.

Хто не здогадався?

Звичайно - то мед,

Який ми любимо насамперед.

А ще вони й соти роблять,

Які при хворобі здоров'я  відновлять.

І працюють з ранку до ночі,

І відпочинку не просять!

Весь час нектар туди-сюди  носять.

І хто їх не любить,

Щоб ти пам 'ятав!

Що коли вони захищають свій клан,

То   вони   розплачуються своїм життям!

Будь ласка, бджіл захищаймо,

Любіть, бережіть і поважаймо.

До них виявляйте найбільшу охайність,

Адже вони роблять людям на радість!




              Листя журливо спадає з дерев. На небі бродять темні хмари, безперестанку йдуть холодні дощі. В другій половині листопада, коли настануть стійкі морози і ляже постійний сніговий покрив, бджіл ставлять у зимівник. При перенесенні вуликів льотки закривають, з дахів змітають сніг, ставлять їх на носилки і обережно заносять. Коли бджоли заспокояться відкривають льотки у вуликах.
                  Температуру та відносну вологість повітря в зимівниках контролюють психрометром. Під час кожного відвідування пасічник робить відповідні нотатки, відмічає показники контрольного вулика, стан бджолиних сімей.
                    Сильні бджолині сім'ї, з достатніми кормовими запасами і добре утеплені, добре перезимовують та розвиваються на весні.
                                                    Радять лікарі…


При простуді мед рекомендується вживати з гарячим чаєм або молоком на ніч ( одна столова ложка на один стакан чаю чи гарячого молока)





                                                Цікава легенда


     Радісний, веселий підліток повертався з пасіки. Він ніс у кошику духмяний стільниковий мед. По дорозі хлопчик бігав, крутився, немов дзиґа, а коли прийшов додому, то побачив, що в стільниках вже не було меду, не знайшли його й в кошику – він увесь утік. 


     Приголомшений несподіваною  втратою цінного продукту батько покарав сина і в той же час дуже замислився; раптом він не витримав і щодуху побіг до свого робочого кабінету.


- Еврика! Еврика! – щосили крикнув на весь дім батько – можна простим способом із стільників відбирати мед!


     Пройшло не так багато часу і, використавши відцентрову силу, він сконструював першу в світі медогонку, яка пізніше стала прототипом сучасних. Нове відкриття чеха Франца Грушки мало великий вплив на розвиток раціонального бджільництва.





                 Народні порівняння...


Працьовитий, як бджілка.


Ледачий, як трутень.


Летить, як муха на мед.


Добрий, як з медом.


Ласий, як ведмідь до меду.


Допався, як циган до меду.





                                  Чи знаєте ви, що….


   Бджола після того , як


вжалить людину, гине через


2 – 3 години. Цього не


трапляється, коли вона


жалить інших комах, в тілі


яких утворюється широкий


отвір з ламаними краями,


що дає можливість вийняти


жало, і бджола залишається


жити.








                                        Чи знаєте ви, що…


Сила бджіл надзвичайно велика по відношенню до власної ваги. Якщо бджола пересувається по підлозі то вона може тягнути вантаж, що у 20 разів перевищує вагу її тіла.





                                        Чи знаєте ви, що….


У бджоли три простих і два складних ока. Функції простих очей ще точно не встановлено. Вважають, що вони підвищують світлочутливість складних очей. Складні очі складаються з окремих зорових одиниць – оматидіїв.  У робочої бджоли їх є 4 – 5 тисяч, а у трутня понад вісім тисяч. Мозаїчний зір, який зумовлюють складні очі, дає можливість бджолі орієнтуватися під час польоту. Бджоли добре розрізняють білий, голубий та сірий кольори





                      Прислів’я та приказки…


Гречка – це каша, гречка – це мед.


Мед і гречка – брат і сестра.


Пасіку до медоносів підвезеш – меду набереш.


Любиш мед споживати – люби і бджіл доглядати.


Яка пасіка, такий і бджоляр.





На квітоньці бджілка сиділа в саду


Напевно, та квітка була у меду,


Напевно, та квітка солодка була,


І меду на ній назбирала бджола;


Занесла у вулик, а пасічник – дід


Нам з вулика меду приніс на обід.








Ноги бджоли – оригінальний витвір природи. На передній ніжці розміщений виріз для чистки вусиків, на середній – голковидний відросток – шорець, яким бджоли виштовхують з кошика задньої ніжки грудочку квіткового пилку.





Ненормальні явища можна зустріти і в житті бджолиної сім'ї. Часом  у ній з'являються трутні з білими очима, які сліпі, не можуть літати, важко орієнтуються в просторі. В таких випадках замінюють матку.





Байки  Езопа





Про бджіл і пастуха,


яка радить не давати зиску негідникам





У дупло дуба бджоли носили мед. Один пастух побачив їх і захотів дістати мед. Але бджоли налетіли з усіх сторін, почали жалити його. І пастух сказав: "Піду собі, не потрібен мені мед, якщо я повинен зустрічатися з бджолами". Нечесний зиск – небезпека для тих, хто його шукає.





Пасічник


Хтось прийшов до Пасічника, коли його не було дома і вкрав мед з вощиною. Повернувся пасічник, побачив порожні вулики і, зупинившись, став оглядати їх. Бджоли, що саме прилетіли з поля, заставши його біля вуликів, боляче покусали його. А він сказав: "Нікчемні ви створіння! Того, хто вкрав ваш віск, ви безкарно пустили, а мене, що про вас піклується, покусали". Так і дехто з людей через незнання не стережеться ворогів, а друзів зрікається, як зрадників.





                     Народні прикмети





Бджілки вилітають із самого ранку, а навколо квіток жовтої акації багато комах – на ясну погоду.


Бджоли скупчилися на стінках вулика – на велику спеку.








                                  Цілющий мед…


Натуральний мед – продукт життєдіяльності квіток і бджіл. Хімічний склад залежить перш за все від його походження, природних та кліматичних умов. Мед містить близько 60 різних речовин. Головною складовою частиною всіх сортів меду є вуглеводи: глюкоза (виноградний цукор) та фруктоза (плодовий цукор). Крім того, мед має до 20% води та багато інших речовин.





                                                        Чи знаєте ви, що…


Із зниженням температури зовнішнього середовища при температурі +80 бджоли впадають у холодове заклякнення, тривалість якого залежить від температури і кількості глюкози в організмі. При температурі +50  бджолу можна оживити через два дні, а при мінус 150 – через 15 -20 хвилин. Після вказаних періодів бджоли гинуть. Вони не можуть довго знаходитись у стані анабіозу, через те, що в тілі мають надзвичайно малу кількість жиру (1,5% від ваги тіла).





        Прислів’я та приказки…





Бджолам – нектар рослин, а людям – мед.


Для доброго бджоляра немає поганого року.


Ластівка ліпить гніздо, а бджола стільники.


Медоносів не посієш меду не збереш.





Повір'я


Маленьку липку посадила в себе на подвір'ї, ,


Повірила в повір'я:


На якому подвір'ї липа зацвіте,


Той дім завжди з медом буде!


Доглядала, поливала,


Першу квітоньку цілувала,


Бджілочок зустріла,


Від радості заспівала.


Повір'я, повір'я...


Щастя прилетіло на моє подвір'я:


В дні медозбору і вітер затихав,


Бджілонькам зелену вулицю відкривав.


Лиш зрідка теплий дощик


їм крильця омивав.


Золотоокі трудівниці


Разом з сонечком вставали,


До липки поспішали,


Низенько вклонялися,


Дружно до праці бралися.


А на подвір'ї,


Як в мудрому повір'ї


Запах меду господарював.


Пийте, гуляйте,


Про бджілок не забувайте,


Ліси липові садіть,


Із бджілоньками дружіть.


Мудре повір'я пригадайте:


На якому подвір'ї липа зацвіте,


Той дім щастя ніколи не обмине!








               Чи знаєте ви, що…


Бджоли можуть блукати, не знаходячи при цьому вулика, в якому знаходиться їх гніздо. Щоб цього не траплялося, на пасіках правильно розташовують вулики, фарбують їх, ставлять орієнтири. 





Прислів’я та приказки


Як мед – то й ложкою.


Бджола маленька тілом, а користю велика.


Хто про бджіл все знає, той прибуток великий має.





                                                    Чи знаєте ви, що…


Віск виробляється в організмі бджіл і виділяється на поверхню чотирма парами воскових дзеркалець, де застигає у вигляді тонких прозорих платівок, з яких  потім бджоли  будують стільники. При перетоплюванні стільників одержують чистий віск. Це досить складна речовина. Він містить вільні  жирні кислоти, складні ефіри, насичені вуглеводи та багато інших сполук.


Бджолиний віск має надзвичайно велике значення в багатьох галузях народного господарства. Оптичні заводи використовують віск для гравірування скла і виготовлення мастик для склеювання та полірування. У металургійній промисловості використовують віск для перевірки форм при чавунних відливках.








                                      Чи знаєте ви, що…


Прополіс (бджолиний клей) – темно коричневого або з зеленим відтінком речовина, яка має досить приємний запах меду, ваніліну, що особливо відчувається при його горінні. Бджолиний клей використовують бджоли як ремонтно – будівельний матеріал та для полірування стільникових комірок. Коли у вулик попадають шкідники – ящірки, миші – бджоли їх спочатку вбивають, а потім запрополісовують, щоб не допустити гниття.


За хімічним складом бджолиний клей містить близько 55% смол та бальзамів, 30% воску, ефірних масел та 5% квіткового пилу.


Він не шкідливий для організму людини, а тому його використовують у медицині.





Учні до школи йдуть, як бджілки гудуть.








Слова, як мед, а діла, як полинь.





Хвалить, як медом мастить.





Тане сніг, як воскова свічка.











Спішить до хати, як бджоли до вулика.





Людей зібралось, як бджіл у вулику





Якщо вранці при хмарній погоді бджоли не вилітають з вулика, буде хороший день.





Бджоли дуже чутливі до змін погоди. Перед негодою вони сидять у вулику і не вилітають, з льотків чути тривожний гул. Перед дощем бджоли великими групами повертаються у вулик.





Перед суворою зимою бджоли сильно прополіскують в гнізді, інстинктивно не допускають втрати тепла.








